
PREFEITURA DE 

Local: UMAPAZ e on line 

SÃO PAULO 
VERDE E MEIO AMBIENTE 

Data: 10/04/2024 
Horário: 18h30 

I. PAUTA: 

1. 

4. 

4. 

ATA DA 250°REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR 
DO PARQUE MUNICIPAL IBIRAPUERA -Biênio 2022/2024 

Aprovação de atas de reuniões anteriores - conselheiros votantes -5; 
2. Novas previsões de intervenções e eventos, com respectivos SEs, e resumo dos eventos de 

março, incluindo números de públíco e a tabela das atividades classificadas por porte (massivo, 

temporário, etc.) e por tipo (educacional, ambiental, música, etc - URBIA - 15; 

5. 

3. Principais números relativos a ocorrências de segurança, e especificamente, conforme 

solicitado na tima reunião, das ocorrências no entorno do Parque, bem como entrega, pela A 

GCM entregar à SVMA omaterial/informações apresentados nas reuniões do conselho - GCM -

10: 
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Temas já discutidos ou propostos na última reunião � todos - 60: 

SVMA -Posicionamento da SVMA sobreo parecer da PrOCUradoria sobre a manifestação 

da Urbia em dez/23; 

SVMA - Revis�o do Plano Diretor -datas audiênciae consulta pública; 

SVMA - Revis�o do regulamento do parque - quais itens devem ser alterados em funcão 

da operação da Urbia como administradora do parque; 

SVMA - AtualizaÇão sobre o aditivo do Contrato de Concessão da Fundação Bienal; 

SVMA - cronograma de obras; 

SVMA - obra da passarela Ciccillo Matarazzo; 

URBIA - Informações sobre macro métricas de sustentabilidade do Parque enguanto 

fornecedor de serviços ecossistêmicos à cidade -o qUe está sendo medido, e como; 

URBIA: - andamento dos trabalhoS nas instalações do CECCO; 

SVMA: - marquise: apresentar conclus�o do processo de aditivo do contrato SVMA -

URBIA, cronograma, esCopo, documentos de aprovação de obra, e detalhes do USO 

futuro do espaço: 

SVMA - atualização sobre a duração do atual mandato do CGPI, com término previsto 

para maio/24; 

Novos itens / reclamações ou sugestões de usuários, - Conselheiros - 15; 

Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião - usUários presentes - 15. 
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II, REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

Aos dez dias de abril de dois mil e vinte e vinte e quatro, de forma presencial, estando presentes: 
a coordenadora Juliana Laurito Summa (SVMA), Claudio Neszlinger (primeiro secretário do CGPI 

e representante da sociedade civil), Comandante de Paula (GCM);e de forma online: Sylvia Mielnik 
(representante da SOJAL) e Barbara Barbosa Leite Yadoya (SVMA). 
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Foi aguardado o período (estabelecido pelo Regimento Interno) para a formação de quórum mínimo 
que não ocorreu. 

Dois membros do Con selho Gestor en caminharam a mensagem abaixo. 
Pela quantidade mínima de pessoas, decidiu-se pela não fomalização de debates de outros 
assuntos. 

Boa tarde! 

Esperamos que todos bem! 

Hoje não compareceremosa 250o Reunião do CGPl como forma de protesto silencioso contra certos vícios 

de dinâmica que este conselho gestor está vivendo. 

O caso da intervenção do advogado da Urbia em novembro de 2023, que gerou uma resposta do 

procurador /jurídico da SVMA, é um caso emblemático dos problemas existentes. 

A solicitação de resposta ao jurídico da SVMA demorou 4 meses para ser atendida. Quando a recebemos 

fomos surpresos com uma contestação que no minimo gera mais insegurança quanto ao papel do 

Conselho Gestor, introduzindo ingerência sobre a escolha e participação de membros da SVMA que não 

estejam envolvidos com o contrato de concessão e uma interpretaç©o enviesada da lei que rege os 

conselhos de parque queé clara desde o seu 1o artigo quantoa qualquer modalidade de gestão e gerência 

dos parques. 

Em resumo: total desprezo pela história do CGPI. 

São estes episódios que reforçam uma tendência, voluntária ou não, de se esvaziar ainda mais as 

discussões no âmbito do Conselho Gestor do Parque lbirapuera! 

Na reunião do CGPI de março, foi solicitado um encontro com referido procurador, mas até o momento 

não foi encaminhada nenhuma proposta de data entre as reuniões de março e abril, novamente 

corroborando o cenário de descrédito do conselho! 

Sem nos alongar muito, os problemas vão além deste episódio: Não se pode tolerar mais reuniões sem 

conteúdo como a de março/2024 onde a representante da Urbia não respondeu nenhum questionamento 

e não soube dar nenhuma informação para além do conteúdo de uma planilha que ela leu para os 
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conselheiros! Da mesma forma não é possível mais mantermos uma estrutura de trabalho sem drive, 

troca de informações estruturadas e não termos versão finais de documentos para acompanhar os fatos! 

Por mais que atas estejam ausentes, as que existem não são publicitadas no site da SVMA! 

Não é esse o modelo que acreditamos, tampouco que o Conselho Gestor do Parque lbirapuera funcionou 

por anos - inclusive no biênio anterior em que alguns estiveram presentes. 

Esperamos que a SVMA eo seu secretário repensem como fomentar a participação popularatravés deste 

conselho. 

Ainda seguimos participando, mas com expectativa que estes vícios se encerrem de imediato. 

são Paulo, 10 de abril de 2024 

Subscrevem a esta manifestação, 

Gustavo Emil Razuk 

Claudia Cahali 

Foi dada a reunião por en cerrada. 
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II. ENCAMINHAMENTOS: 

Não há 

Conferência: 

Juliana Ladfit� Summa 
Coordenadorà do Conselho Gestor do Parque lbirapuera 

são Paulo, 10 de abril de 2024 
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